4 D Ndpovéda je na rozvodné skiini na krizovatce ulic Habartovskd a V klukovicich
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Pro nékteré véci existovat znamend byt pozorovany. Pro jiné€ véci existovat
znamend mit své misto v prostoru a Case. Coz vysvétluje, pro€ se s deviti
desetinami hmoty celého vesmiru prakticky nepocita.
Devét desetin vesmiru predstavuje znalosti a udaje o umisténi a
souradnicich vSeho v té zbyvajici desdté desetiné. Kazdy atom mad sviij
Zivotopis, kazda hvézda svoji slozku, kazdou chemickou reakci sleduje
néco jako ekvivalent inspektora s podrobnym jizdnim fddem v ruce. Ten
jakoinspektor se nepocitd, protoZe pocitd pro cely zbytek a nikdo z nds si
nevidi na temeno hlavy (Jen v opravdu velmi malych vesmirech. A pak jesté
u holice).

#fesné receno, devet desetin vesmiru je administrativa.
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